

## НОВОСТЬ

21.09.2023

### РИТЭК ПОМОГАЕТ ШКОЛЬНИКАМ ПЛАНИРОВАТЬ БУДУЩЕЕ

На базе общеобразовательной школы Кошкинского района Самарской области ООО «РИТЭК» (научно-технический полигон ПАО «ЛУКОЙЛ») провел профориентационное мероприятие для учащихся старших классов. Его участниками стали более 100 человек.

Сориентировать, помочь разобраться в многообразии профессий, подсказать, где можно получить профильное образование, соответствующее самым современным стандартам и актуальным требованиям работодателей – таковы основные задачи акции «Природа мастерства».

Мероприятие прошло в Кошкинском районе, где РИТЭК ведет добычу нефти уже 10 лет. Это одна из перспективных территорий деятельности и полигон для испытания инновационных технологических решений в Самарской области.

Школьники проверили свои знания и навыки в игре «Кто хочет стать генеральным директором». Правильно и быстро ответившие на вопросы о деятельности нефтяной компании, производственных процессах, социальной и кадровой политике, химии нефти, получили награды в четырех номинациях «Генеральный директор», «Главный инженер», «Главный геолог» и «Главный меценат».

Ребятам рассказали о Конкурсе для выпускников российских школ на поступление в Корпоративные группы «ЛУКОЙЛ». Те, кто успешно сдал ЕГЭ и набрал достаточно баллов (не менее 200) для поступления в ПНИПУ, гарантированно получает бесплатное обучение и после его завершения – работу в «ЛУКОЙЛе». Студентам предоставляется возможность обучаться на базе крупного инновационного научно-образовательного комплекса, строительство которого завершается в Когалыме (ХМАО-Югра).

Также на территории школы, капитально отремонтированной при поддержке ЛУКОЙЛа в 2023 году, была высажена аллея нефтяников «Деревья профессий». Экологическая акция прошла при поддержке Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ», который в этом году отмечает 30-летие. Возле главного входа в школу теперь растут ели, рябины, спирея и барбарис.

Совместная работа помогла участникам профориентационного эко-проекта лучше понять миссию и ценности Компании. Созданию позитивной атмосферы и заряду положительных эмоций способствовал флеш-моб.